

## Festival 4 živly v Banskej Štiavnici odovzdal filmové ceny

### 7. Zimný filmový festival 4 živly: ZAČIATOK

23. - 25. 2. 2018, Banská Štiavnica

7. ročník **Zimného filmového festivalu 4 živly** s témou **ZAČIATOK** v Banskej Štiavnici skončil v nedeľu 25. februára 2018. Uviedol 8 celovečerných a 20 krátkometrážnych filmov, a počas 3 dní svojho trvania privítal viacero zaujímavých hostí.

Hneď vo svojom úvode, v piatok 23. februára, vyhlásili na festivale výsledky súťaže experimentálnych filmov **Iné vízie SK**. Trojčlenná porota v zložení **Zuzana Bodnárová** (platforma Banská St a nica Contemporary), **Ivana Laučíková** (režisérka a producentka animovaných filmov) a **Jiří Neděla** (dramaturg Přeohlídky animovaného filmu – PAF – Olomouc) vybrala spomedzi ôsmich snímok vo finále súťaže dielo autorky **Dominiky Koššovej, S Valie**. Ďalší ročník filmárskej súťaže vyhlásia 4 živly spoločne s internetovým portálom Kinečko a PAF Olomouc v máji tohto roku.

O deň neskôr uviedli 4 živly v slovenskej predpremiére koprodukčnú drámu **Sloboda** (r. Jan Speckenbach, Nemecko/Slovensko, 2017). Príbeh Nemky, ktorá sa rozhodne opustiť rodinu a začať nový život v Bratislave, vstúpi do našich kín 22. marca. V naplnenej sále kina Akademik uviedli prvú domácu projekciu slovenský koproducent **Peter Badač** a herečka **Andrea Sabová**.

V nedeľu predpoludním predstavili zákulisie vzniku dokumentárnej série **Prvá** jej autorky – producentka **Barbara Janišová Feglová** a režisérka **Lenka Moravčíková - Chovanec**. Úspešná séria autorských dokumentov bola nedávno uvedená na DVD a aj vy tak máte možnosť pozrieť si príbehy výnimočných Sloveniek v pohodlí svojho domova.

Na zimnú edíciu 4 živlov nadviaže **20. ročník Letného filmového festivalu 4 živly**, ktorý sa v Banskej Štiavnici uskutoční v dňoch **8. – 12. augusta 2018**. Jeho témou bude **HAPPY END** a podujatie tak uzatvorí a oslávi prvé dve dekády svojej existencie.

# ŽIVLY

štyri živly  
občianske združenie  
legionárska 15  
831 04 Bratislava

27. február 2018

